

党员 10027.1 万名 基层党组织 525.0 万个

中国共产党党员队伍稳步壮大 结构持续优化

基层党组织建设更加坚强有力

新华社北京 6 月 30 日电 中央组织部最新党内统计数据显示,截至 2024 年底,中国共产党党员总数为 10027.1 万名,比上年净增 108.6 万名。党的基层组织 525.0 万个,比上年净增 7.4 万个。中国共产党坚持用改革精神和严的标准管党治党,着力强基固本、锻造过硬队伍,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

党员总量平稳增长。党员总量比上年增加 1.1%。全年发展党员 213.1 万名,其中生产、工作一线的 112.0 万名,占 52.6%;大专及以上学历的 115.9 万名,占 54.4%;35 岁及以下的 178.4 万名,占 83.7%。

党员队伍结构持续优化。截至 2024 年底,大专及以上学历党员 5778.6 万名,占 57.6%,比上年提高 1.4 个百分点;女党员 3099.5 万名,占 30.9%,比上年提高 0.5 个百分点;少数民族党员 773.4 万名,占 7.7%,与上年持平;工人和农民仍是党员队伍主体,占总数的 32.7%。

党员教育管理进一步加强。各级党组织坚决贯彻落实党中央决策部署,巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,扎实开展党的学习教育,进一步加强党员教育培训,全年培训党员数量比上年增长 16.5%,县级以上党委对 436.6 万名基层党组织书记开

展脱产培训。党的组织生活严格规范,3200 个地方党委领导班子召开民主生活会,451.8 万个党支部召开组织生活会、开展民主评议党员。党内表彰激励关怀有力推进,各级党组织共表彰先进基层党组织 17.5 万个,表彰优秀共产党员 72.8 万名,表彰优秀党务工作者 24.0 万名。全年颁发“光荣在党 50 年”纪念章 89.4 万枚。

基层党组织不断夯实巩固。全国共设立基层党委 30.6 万个、总支部 33.0 万个、支部 461.4 万个,分别比上年增加 0.9 万个、0.5 万个、6.0 万个,组织设置更加科学规范。抓党建促乡村振兴深入推进,村党组织带头人队伍建设不断加强,48.5 万

名村党组织书记中,大专及以上学历的占 47.6%,比上年提高 3.6 个百分点。持续派强用好驻村第一书记,现任驻村第一书记 19.2 万名,覆盖全国 39.5% 的行政村。党的领导基层治理的体制机制更加健全,为基层减负赋能深入推进,城乡社区党建工作力量进一步充实,党建引领基层治理效能持续提升。各领域党的组织覆盖持续巩固扩大,机关、事业单位、企业和社会组织党建工作取得新成效,基层党组织政治功能和组织功能不断增强,党的政治优势、组织优势不断转化为发展优势、治理优势,为服务党和国家工作大局、推动经济社会高质量发展凝聚强大力量。

新华社北京 6 月 30 日电 日前,国务院办公厅印发《促进残疾人就业三年行动方案(2025—2027 年)》(以下简称《行动方案》),以持续提升残疾人公共服务质量,进一步加强残疾人就业帮扶,促进残疾人实现较为充分较高质量的就业,共享现代化发展成果。

《行动方案》强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,按照政府扶持、部门协同、市场推动、社会参与的工作思路,进一步拓宽残疾人就业创业渠道,优化就业结构,促进残疾人就业质量稳中有升,更好保障残疾人就业权益,推动残疾人就业创业服务提质增效,积极营造全社会关心支持残疾人就业创业的良好社会氛围和环境。

《行动方案》提出,聚焦落实“按比例安排残疾人就业”,实施机关、事业单位带头安排残疾人就业行动和企业助力残疾人就业行动;聚焦“较为充分就业”,实施促进残疾人自主创业、灵活就业行动和促进残疾人辅助性就业行动;聚焦“帮扶重点群体”,实施残疾人大学生就业帮扶行动、农村残疾人就业帮扶行动、盲人就业帮扶行动;聚焦“完善就业服务、解决结构性矛盾”,实施残疾人就业服务提升行动和残疾人职业能力提升行动;聚焦“加强权益保障”,实施残疾人劳动就业权益保障行动。

《行动方案》明确了资金、信息等保障条件。要求各地按规定落实各类就业扶持及补贴奖励政策,制定残疾人就业补贴奖励实施办法;依托全国一体化政务服务平台和各级政务服务机构,实现残疾人就业数据互联互通;建设统一的残疾人就业服务平台。

《行动方案》要求,地方各级人民政府要将促进残疾人纳入民生实事项目;进一步明确各项行动的负责部门和职责分工,相促进就业工作协调机制加强组织协调,确保各项措施落地落实。各级残联组织和残疾人服务机构要主动搭建服务平台,探索更多适合残疾人的就业项目,促进残疾人就业增收。

庆祝中国共产党成立 104 周年交响音乐会在京举行

新华社北京 6 月 30 日电 6 月 30 日晚 8 时,由中共中央宣传部、文化和旅游部、中央广播电视台主办的庆祝中国共产党成立 104 周年交响音乐会在中国共产党历史展览馆举行。部分“七一勋章”获得者、“时代楷模”、最美人物代表、“全国道德模范”和优秀基层党员干部代表,同首都各界群众 800 余人现场观看演出。

音乐会通过交响乐及混声合唱、民族器乐演奏等形式演绎了 17 首音乐作

品。管弦乐序曲《红旗颂》、交响合唱《在太行山上》《到敌人后方去》《游击队歌》《保卫黄河》、管弦乐《人民的胜利》等,紧紧围绕“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”主题,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年;童声合唱《我们的田野》歌唱田野风光,表达对劳动的赞美和对美好未来的憧憬;管弦乐《千里江山》《清风明月》抒发了人民对祖国大好河山的热爱,器乐联奏《和美家园》以民族乐器展现不同地域、不同风格的音乐特色,赞美民族团结和睦;民乐与乐队《焕彩国风》以年轻人喜爱的旋律为基础进行融合改编,展现中华优秀传统文化在新时代的蓬勃生命力;歌剧选段《珊瑚颂》、京歌《圆梦中国人》通过民族化曲调呈现民族精神与家国情怀的动人力量;管弦乐《光荣梦想》,交响合唱《新征程》将演出氛围推向高潮,鼓舞文艺工作者和广大人民群众更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移走中国特色社会主义道路,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

音乐会由中国交响乐团、中国歌剧舞剧院、中央歌剧院、中央芭蕾舞团、中央民族乐团、无锡交响乐团等单位联合演出。景焕、袁丁等一批中青年艺术工作者同台献艺。

音乐会将于 7 月 1 日晚在中央广播电视台总台综合频道、综艺频道黄金时段播出。

抗日名将王凤阁:宁碎头颅不作奴

新华社记者 张博宇



他散尽家财,却得到母亲的赞许;他坚持抗战,打得敌人胆寒;他誓死不屈,感动了万千群众;他慷慨赴难,身旁是妻儿相伴。他是抗日名将——王凤阁。

王凤阁,出生于吉林通化一个教师家庭,幼读私塾时便以“精忠报国”自励,常常吹奏《满江红》寄托壮志。1931 年九一八事变后,王凤阁目睹国土大片沦丧,人民痛遭涂炭,毅然参加抗日救亡活动。

为创建抗日武装,他奔走募捐,变卖家产。在临江红土崖、通化县大罗圈沟一带山区,秘密组织数百人的武装,举起抗日救国的大旗。1932 年 5 月,王凤阁率部加入抗日将领唐聚五领导的辽宁民众

自卫军,任第十九路军司令,转战柳河、金川、辉南、海龙、濛江、临江等地,与日本伪军作战。

在通化山区,王凤阁构建果松川、七道沟等要塞,以游击战术与日伪军周旋。自 1933 年至 1937 年,王凤阁部队凭借有利的山区地形,与敌作战上百次,给敌以沉重打击。

1937 年春,王凤阁熬过了酷寒之下难以想象的艰苦和敌人的疯狂攻击,率部队开抵位于通化、临江、辑安三县交界的老虎顶子要塞时,日伪军又跟踪而至。激战三昼夜,日伪军尚不能取胜,又调动飞机,投掷燃烧弹,漫山遍野顿成火海。

王凤阁率部队冒着敌人的炮火突围,退至大罗圈沟附近的东南岔。此时,王凤阁的队伍已饥寒交迫、“弹尽援绝”,在寡不敌众的情况下,终于伤亡殆尽,全军覆没。王凤阁和妻子、儿子不幸被捕。

敌人怕他跑了,就用大铁钉把他双手钉在磨盘上,日本宪兵队长软硬兼施劝王凤阁投降,王凤阁坚决表示:“头可断,血可流,投降办不到。”

见无法劝降王凤阁,敌人又打亲情牌,让宪兵给王凤阁的幼子小金子送来糖果、饼干、饭团,引诱孩子投降。4 岁的小金子从小耳濡目染,也有一身骨气,他说:“我是中国人,我不吃亡国奴饭,我不吃满洲饭。”

1937 年 4 月,王凤阁一家被押送刑场,临行前,日本宪兵为了给自己请功,为王凤阁夫妇拍了照片,拍照时还特地将年幼的小金子抱到了一边,以此掩盖将幼童送上刑场的罪恶。

时至今日,在通化地区,王凤阁的名字家喻户晓,处处流传着他们一家抗日救亡、坚贞不屈的故事。位于通化的杨靖宇烈士陵园暨东北抗日联军纪念馆,年均接待游客 40 余万人次。展厅里,行刑前王凤阁夫妇留下的照片常常引得人们驻足观看。照片中,夫妻二人目视前方,神色坚毅……英雄虽远去,但他“宁碎头颅不作奴”的气节,鼓舞着一代又一代人。

(据新华社长春电)

坚定信念信心 阔步复兴征程

(上接第一版)
当此全党上下庆祝党的生日的庄严时刻,当此世界百年变局加速演进、我们前进道路上还面临许多风险挑战之际,尤需叩问初心、振奋精神,从党的奋斗历史和中国共产党精神谱系中汲取不竭力量,以优良作风凝心聚力、干事创业,以昂扬斗志走好新时代的长征路。

理想信念是立党兴党之基,也是党员干部安身立命之本。从“革命理想高于天”的红军将士,到发扬“两弹一星”精神的科技工作者,再到“请党放心、强国在我”的新时代青年,坚定的理想信念、执着的真理追求,正是我们战胜一切艰难险阻的密码。

新的征程上,把坚定理想信念作为终身课题,不论时代如何变化,不论条件如何变化,自觉做习近平新时代中国特

色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,树立不负人民的家国情怀、追求崇高的思想境界、增强过硬的担当本领,知难而进、迎难而上、敢于斗争,才能经得起大浪淘沙的考验,创造经得起历史和人民检验的实绩。

党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。今年是“十四五”规划收官之年,从巩固拓展脱贫攻坚成果、扎实推进乡村振兴,到坚持在发展中保障和改善民生、织牢织密民生保障网络……秉持“让人民过上幸福生活是头等大事”,我们党始终以实际行动取信于民、造福于民。

中国式现代化是亿万人民自己的事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业。以人民为价值归宿,牢记“国之大者”,想人民之所想,行人民之所嘱,用心用情解决群众急难愁盼问题,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民,定能凝聚起磅礴力量,和衷共济创造历史伟业。

治其身而天下治。新时代以来,我们党之所以赢得了“两个历史主动”,关键就在于以党的自我革命引领社会革命,坚持用改革精神和严的标准管党治党。

面对长期存在的“四大考验”“四种

危险”,唯有以“永远在路上”的坚韧和执着纵深推进全面从严治党,以“革命者必先自我革命”的坚定意志把党的自我革命进行到底,才能把党的建设得更加坚强有力,使党始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。我们要以开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,在一体推进学查改上下功夫,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

面向未来,时、势、义都在我们这一边。无论国际风云如何变幻,坚定信念信心,坚定不移办好自己的事,坚定不移扩大高水平对外开放,中国就是最大的确定性和稳定因素。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬伟大建党精神,在新征程上交出新的更加优异的答卷。

(新华社北京 6 月 30 日电)

中国人民财产保险股份有限公司昌都市分公司关于征集办公用房的公告

2. **建筑物产权:**非个人,产权明晰,证件齐全,无产权纠纷、抵押、查封等瑕疵。

3. **建筑用途性质:**房屋用途为商业办公性质或可作为商业用途。

4. **价格范围:**价格需合理,符合昌都市同类办公用房的市场价格。

三、联系方式

如有疑问,请联系人保财险昌都市分公司综合部:

联系人:洛松永宗

电话:18898055522

邮箱:Lsyz@xiz.picc.com.cn

特此公告

中国人民财产保险股份有限公司

昌都市分公司

2025 年 7 月 1 日

西藏中誉建筑工程有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证(编号:(藏)JZ 安许字[2023]000303),法定代表人由“崔广宗”变更为“张海洋”。

西藏中誉建筑工程有限公司

2025 年 7 月 1 日

公 告

特此公告

声 明

特此声明

西藏鑫誉医药零售连锁发展有限公司贡嘎县分公司不慎,将公章(编号:54052210000875)、财务专用章(编号:54052210000876)、发票专用章(编号:54052210000877)丢失,声明作废。

西藏鑫誉医药零售连锁发展有限公司贡嘎县分公司

2025 年 7 月 1 日

遗失声明

●平扎不慎,将警官证(警号:435198)丢失,声明作废。